Yoga-Wochenende 7. – 9. Nov 2025
www.landhotelyspertal.at

Hotel-Pauschale:

• Nächtigung im Standard-Einzelzimmer oder -Doppelzimmer bzw. in unseren neuen Zimmerkategorien "Herzstein" oder "Kornmandl"
• Verpflegung auf Basis Halbpension (jeweils Abendessen)
• reichhaltiges Biofrühstück vom Buffet mit hausgemachten Spezialitäten
• alle Mahlzeiten als Menüs vom Buffet mit Hauptspeisenwahl (Fleischspeise/vegetarische Speise/vegan, gluten-, laktosefrei auf Wunsch) 
• alle Speisen aus unserer zertifizierten 100% Bio-Küche mit Produkten aus der Region und Gemüseraritäten die für uns angebaut werden 
• an allen Tagen Kaffee, Tee und Obst ganztägig zur freien Entnahme, nachmittags zusätzlich hausgemachte Kuchen 
• Bücher zum Mitnehmen aus unserer „Bibliothek der Bücherfreunde“ 

Preis für 3 Tage/2 Nächte (Halbpension)
Pauschale pro Person für den gesamten Aufenthalt im Standard Einzelzimmer € 254,- bzw. im Einzelzimmer „Kornmandl” € 302,- (neue Superior-Zimmer, Tageslicht in den Badezimmern und unserer eigenen Möbellinie „Ysper”).
Pauschale pro Person für den gesamten Aufenthalt im Standard Doppelzimmer € 234,- bzw. im Doppelzimmer"Herzstein" € 274,- (neue, größere Superior-Zimmer wie oben beschrieben und mit Betten in Kingsize-Größe).
(Zzgl. € 2,50 Ortstaxe pro Nächtigung)

Stornoregelung:
Wir verrechnen bis zum Tag vor dem Anreisetag keine Stornogebühren, ersuchen dafür im Gegenzug um zeitnahe Information. Bei einem Storno am Anreisetag oder während des Aufenthalts verrechnen wir das gebuchte Arrangement. 

Kontakt für Reservierung und Buchungsanfragen: info@landhotelyspertal.at


